### LED电视 只是营销噱头

卖场销售人员给我推荐的LED电视 是真的吗? 宣称屏幕更高端的 LED 电视 为什么跟LCD电视价格差不多?日前,在 家电以旧换新 政策加持下的3C家电市 场迎来了一波销售高潮,但不少想换新电 视机的消费者对家电卖场销售人员极力推 荐的LED电视产生了疑问。

#### LED电视基本 名不符实

纵观国内电视机市场, LED电视 似 乎已经成为绝对的主流。而从售价来看, LED电视 跟此前的LCD液晶电视也无 明显的提升,消费者顺理成章地接受了 LED电视 这一叫法。

家电行业及家电专卖通常所指的 LED电视 严格来说应该称为 LED背光 源 液晶电视 是指以LED作为背光源的液 晶电视 仍是LCD电视的一种。两者最大的 区别在于, LED电视 的背光源是LED,而 普通液晶电视是采用CCFL(冷阴极荧光管) 做背光源。文渊智库研究员王超说。

其实消费者也不难辨别这两种产品, 采用LED光源的液晶电视的外观更薄。此 外, LED电视 的清晰度也比传统液晶电 视高 色域也更广 且画质更加鲜艳、清晰。

在市场营销的需求下 不少厂商和卖 场销售人员可能会简化或混淆所谓 LED 电视 的相关技术术语 ,大肆宣传所谓的 LED电视 。王超提醒 消费者在购买时 应充分了解相关技术细节,以便做出更明

#### LED取代LCD更是 伪命题

不论是作为背光源还是显示屏 ,LED 在技术上的优势十分明显,以至于市场上 -直有 LED将全面取代LCD 传言。

这种观点其实就是一个 伪命题 。王 超说 一个是广泛应用的背光技术 一个是传 统的液晶显示技术 两者在显示技术领域内 扮演着不同的角色。

LED显示屏的发展历史其实与LED照 明技术紧密相关 直到20世纪60年代LED 屏幕技术才应用电子钟和信号指示 20世 纪70年代末至80年代 LED屏幕开始商业 化 用于股票交易所、运动场和广告牌等公 共场所 20世纪90年代 LED 屏幕开始支 持全彩显示 极大地扩展了应用范围 进入 21世纪 ,LED 屏幕因其高亮度和高能效特 性 成为户外广告和大型活动的首选显示技 术 近年来 小间距 LED 屏幕技术的发展使 得屏幕分辨率大幅提升 ,LED 屏才开始应 用于会议室显示和家庭影院。

目前,市场上只有少数完整采用LED 作为显像器件的 LED 电视机产品 其一英 寸1万元左右的售价离普通消费者还太过 遥远。而LCD技术由于成本较低,仍然在 许多应用中占据着主导地位。

王超认为 LED和LCD之间的关系更 多是互补而非替代 消费者在选购产品时不 要受此误导。随着技术的不断发展 未来可 能会有新的技术出现,但目前LED和LCD 都会在各自的领域内继续发展和应用。

(来源:科普中国 微信公众号 作者: 陈杰)



### 教育一线

# 战高三立志承大志 创辉煌奋楫谱华章

# 永康二中举行2025届 走进高三 活动

本报讯(通讯员 王荣利) 日前, 永康二中举行2025届 走进高三 活 动。校党委书记胡忠兆授旗 年级主 任何炳郑重地接过旗帜 象征着 新 高三 的使命与责任正式交接。

随后,何炳鼓励同学们要以坚 定的信念和顽强的毅力,迎接高三 的来临。他说:高三的底色永远是 奋斗 我们要有勇往直前的勇气 要 有破釜沉舟的决心,要有舍我其谁

的霸气。只有这样,我们才能在高 考中取得优异的成绩,实现自己的

李嘉一、陈蕾作为 新高三 学 生代表发言。他们表示 作为 新高 三 的学生 将以饱满的热情和昂扬 的斗志 ,全力以赴地投入到高三的 学习中去。珍惜每一分每一秒,努 力提高自己的学习成绩 ,为实现自 己的梦想而努力奋斗。

随着各班班长、学习委员从校长 李冰、副校长曹敏华手中接过班牌和 倒计时牌 高三的战斗正式打响。

最后,全体 新高三 学生在领 誓人的带领下,庄严宣誓:走进高 三,我们磨砺斗志,我们憧憬未来。 纵使困难重重,我们无所畏惧,勇往 直前。从此刻起我定做到 :心无旁 骛 ,全力以赴 ;分秒必争 ,勇攀高 峰。生命璀璨 ,青春无憾!

### 阳光 安全 营养 大司巷幼儿园食堂食材验收严格规范

本报讯(通讯员 胡黎影) 日 前,市大司巷幼儿园食堂推行 阳 光、安全、营养 的规则 ,用爱与责任 为师生做好每一餐。

在食材验收方面严格规范,每 天由教师、家长、食堂人员对食材进

行拆包检查,从食材外观、气味、纯 度、新鲜度等方面进行验收。

验收人员认真检查食材的质量 标志、生产日期、保质期等信息和供 应商提供的蔬菜、动物类食材检验 检疫合格证;认真核对验收送货单

数量与实物数量和送货单品名与实 际货品是否相符。验收完后,填写 好验收记录,以备日后查阅。

据悉 大司巷幼儿园始终做到严 格、规范 确保食材的安全和质量 ,为 全体师生的食品安全保驾护航。

# 以 新 促教研 向 新 育未来 市美术 双新 课堂展示在人民小学举行

本报讯(通讯员 吕欣怡) 6月 14日、15日,由市教学研究室主办 的永康市美术 双新 课堂展示暨骨 干教师美术研训活动在人民小学三 马校区报告厅举行。活动特邀浙江 省教育厅教研室美术教研员冷莹、 浙江人民美术出版社社长管慧勇为

听完教师的授课 冷莹从学科目 标与育人目标角度肯定了上课教师 的教学思路,对课堂上所呈现出的 玩中学 的游戏教学法表示认同。

她提到 第一学段的学生在参与美术 学习时需减少专业的知识性目标 并 充分给予学生美术体验,让学生能够 愉快地参与美术实践。与此同时 冷 莹对两节课中学生活动的设计提出 了更高的改进要求 在面对像春天这 样指向自然的美育课 ,要减少教师给 学生的预设与限制 ,充分唤醒学生对 自然的回忆 ;可以让学生在真实的自 然情境中去感受、去触摸、去体会 再 用美术的方式去表现。

管慧勇则从这次新教材的推广

使用所带来的新变化切入,肯定了 教师在新媒体艺术教学上的探索, 强调教师的审美趣味与学生的审美 导向是息息相关的。

此外,管慧勇还提到,每个课时 的教学目标需要更精准地与大单元 进行关联。新媒体艺术的教学是在 广博的传播媒介中截取素材片段, 这些教学素材与中国传统美学、新 时代科技、学生生活实际的联系要 形成清晰的逻辑思路 結合 课标 任务,以点带面,由表及里地剖析。

# 市中医院成功完成锁骨下动脉 支架植入术

本报讯(通讯员 吕竑闻) 近日, 市中医院神经内科成功开展一例锁 骨下动脉支架植入术。该项技术的 顺利开展 标志着该院神经介入治疗 迈上新台阶 ,为今后介入治疗奠定了 坚实的基础。

日前,72岁的施阿公发现自己 久坐后突然站起来便感到头晕 右手 稍微活动下就酸,使不上力。女儿发 现后带他到市中医院神经内科就 诊。医师仔细询问病史、查体后发现 施阿公两侧的血压不一样 左上肢的 血压比右上肢的血压高了 40mmHg ,右侧桡动脉搏动很弱 ,符 合锁骨下动脉盗血的表现。

入院后经头颅磁共振平扫、CTA 等检查后发现右侧锁骨下动脉重度 狭窄 明确诊断为右侧锁骨下动脉重

度狭窄 右侧椎动脉盗血 后循环 缺血 头晕。

锁骨下动脉狭窄是锁骨下动脉 发生部分性或完全性的堵塞时 堵住 的位置供血不足 ,导致椎基底动脉缺 血和患侧上肢缺血 甚至患侧椎动脉 内血液倒流 引起锁骨下动脉盗血综 合征(从相邻毛细血管 盗取 血液的 症状)。

施阿公的右侧锁骨下动脉重度 狭窄,是他头晕、手酸无力的责任原 因,目前虽然未造成严重后果,但不 干预锁骨下动脉狭窄后续盗血严重 引起后循环脑梗死,危害极大。

经 MDT 讨论后拟介入手术干 预,在浙大四院李兆圣主任指导下, 市中医院神经内科介入团队成功实 施本院首例锁骨下动脉球囊扩展+支

架植入手术。术后患者头晕、酸无力 症状明显改善,右桡动脉搏动较前正 常,双上肢血压基本相同。

延伸阅读

#### 市中医院神经内科亚专业 神经介入

2023年11月,市中医院神经内 科成立神经介入小组 ,常规开展全脑 血管造影、颈动脉支架植入 ,锁骨下 动脉支架植入 推动脉开口支架植入 术、急性脑梗死取栓等。目前已完成 桡动脉入路脑血管造影 10 余例,股 动脉入路造影40余例。





厂房出租

体育馆旁有500至3000平 方米出租,也可分租。联系 电 话 : 13735708390, 13758945998, 699833; 200KV ,空地多 ,大型车辆 米厂房出租。电话: 作废。 698390

#### 店面招租

玉 江 湾 黄 金 旺 铺 店 面 招 花川标准厂房一楼 1500㎡, 15336903433 ,364461。

### 厂房出租

出入方便。联系电话: 13305790189。

#### 13905892447 ,672447 ,

厂房出租

永康索斯勒科技有限公司 租 。 联 系 电 话 : 二 楼 1500 ㎡ ,变压器 花川工业区一楼 800平方 遗失财务专用章一枚,声明